



## Информативен документ за надоместоците

Назив на давателот на платежната сметка: **Стопанска Банка АД - Скопје**

Назив на платежната сметка: **Платежна сметка во денари**

Датум: 01.03.2024 година

Овој документ содржи информации за надоместоците за користење на главните услуги поврзани со платежната сметка во денари. Ќе ви овозможи споредба на тие трошоци со трошоците на другите сметки.

Надоместоци може да се наплатуваат и за користење услуги коишто не се наведени во овој документ. Целосните информации се достапни на: Тарифата во делот Тарифи население, во Рамковниот договор и Општите услови за платежна сметка и платежни услуги кои се објавени на [www.stb.com.mk](http://www.stb.com.mk).

Поимникот со термините коишто се употребени во овој документ е достапен без надоместок.

Услуга	Надоместок
<b>Општи услуги поврзани со платежна сметка</b>	
Одржување на платежна сметка	Месечен надоместок: мин. 30 МКД макс. 40 МКД <b>Вкупен годишен надоместок: мин. 360 МКД макс. 480 МКД</b>
	Сметка за пензионери Месечен надоместок: мин. 20 МКД макс. 30 МКД <b>Вкупен годишен надоместок: мин. 240 МКД макс. 360 МКД</b>
Онлајн користење на услуги поврзани со платежна сметка	Користење i-bank интернет* Месечен надоместок: 35 МКД <b>Вкупен годишен надоместок: 420 МКД</b>
	Користење i-bank мобилна апликација* Месечен надоместок: 35 МКД <b>Вкупен годишен надоместок: 420 МКД</b>
<i>*Доколку едновременно се користи и интернет и мобилна апликација се наплаќа само месечен надоместок од 35 МКД.</i>	
<b>Плаќање (освен со картички)</b>	
Кредитен трансфер во денари во земјата	Плаќање во корист на сметка на физички лица кај давателот на платежни услуги
	шалтер 40 МКД
	интернет без надоместок
	мобилна апликација без надоместок
	банкомат без надоместок

	Плаќање во корист на сметка на правни лица кај давателот на платежни услуги	шалтер интернет мобилна апликација банкомат	40 МКД без надоместок без надоместок без надоместок
	Плаќање во корист на сметка кај друг давател на платежни услуги преку КИБС	шалтер интернет мобилна апликација	55 МКД 14 МКД 14 МКД
	Плаќање во корист на сметка на друг давател на платежни услуги преку МИПС	шалтер интернет мобилна апликација	290 МКД 100 МКД 100 МКД
<b>Кредитен трансфер</b> во евра во странство	Услугата не е достапна* <i>*Услугата е достапна преку платежна сметка во валута различна од денари.</i>		
<b>Кредитен трансфер</b> во валута различна од еуро во странство	Услугата не е достапна* <i>*Услугата е достапна преку платежна сметка во валута различна од денари.</i>		
<b>Прилив од странство</b>	Услугата не е достапна* <i>*Услугата е достапна преку платежна сметка во валута различна од денари.</i>		
<b>Траен налог</b>	Договарање траен налог		без надоместок
	Извршување траен налог во корист на сметка кај давателот на платежни услуги		без надоместок
	Траен налог за плаќање кон ЈП Водовод и канализација Скопје (по налог)		10 МКД
<b>Картички и готовина</b>			
<b>Издавање на дебитна картичка</b>	Уписнина Годишна членарина		без надоместок 150 МКД
<b>Издавање на кредитна картичка</b>	Уписнина Годишна членарина		без надоместок *без надоместокок за првата година *695 МКД за корисници на сервисот за достава на месечните извештаи за картичката преку електронска пошта *895 МКД за корисници на сервисот за

		достава на месечните извештаи за картичката преку пошта *395 МКД за пензионери корисници на сервисот за достава на месечните извештаи за картичката преку електронска пошта *595 МКД за пензионери корисници на сервисот за достава на месечните извештаи за картичката преку пошта	
<b>Повлекување готовина на шалтер</b>	Подигнување готовина на шалтер на давателот на платежни услуги		30 МКД
<b>Повлекување готовина со дебитна картичка на банкомат</b>	Подигнување готовина на банкомат на давателот на платежни услуги Mastercard и Visa		без надоместок
	Подигнување готовина на банкомат кај друг давател на платежни услуги во земјата Mastercard и Visa		2% од исплатен износ + 100 МКД
	Подигнување готовина на банкомат во странство Mastercard и Visa		2% од исплатен износ + 150 МКД
<b>Повлекување готовина со кредитна картичка на банкомат</b>	Подигнување готовина на банкомат на давателот на платежни услуги Mastercard Standard Visa		2% од исплатен износ, мин. 100 МКД 2% од исплатен износ + 100 МКД
	Подигнување готовина на банкомат кај друг давател на платежни услуги во земјата Mastercard Standard и Visa		3% од исплатен износ + 100 МКД
	Подигнување готовина на банкомат во странство Mastercard Standard и Visa		3% од исплатен износ + 100 МКД
<b>Дозволено пречекорување</b>			
<b>Дозволено пречекорување</b>	<b>Годишна каматна стапка</b>	референтна стапка на НБРСМ (каматна стапка на благајничките записи на НБРСМ) зголемена за маргина од 6,59 процентни поени, која на 01.01.2024 изнесува 12,89%	